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SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - ATOS DO EXECUTIVO - ATA: 03/2024

ATA Nº 03/CMDPI/BJ/2024

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às 09:30, no Auditório da Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA, ocorreu a reunião 

para eleição da mesa diretora do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa para o biênio 2024/2026. O Sr. Ennio Dubarrá iniciou com uma 

oração e agradeceu a presença de todos. Em seguida fez uma retrospectiva das ações do Conselho no último ano, enfatizando a c onstrução do Centro 

Municipal da Pessoa Idosa e a abertura de edital para comtemplar duas Organizações da Sociedade Civil com o valor de R$ 30.00 0,00 (trinta mil 

reais) para cada OSC. Esclareceu que os cargos suscetíveis ao processo de escolha seria o de Presidente e Vice -Presidente, uma vez que serão 

representados por membros da Sociedade Civil, já os cargos de 1º e 2º Secretários seriam indicados pelo Poder Público. Ato co ntínuo, iniciou o 

processo de escolha para o cargo de Presidente, a única pessoa a se candidatar foi a Sra. Patrícia Ferreira Sales, representa nte da Igreja Católica, a 

qual foi eleita por unanimidade dos votos dos Conselheiros presentes. Para o cargo de Vice -Presidente, a única pessoa a se candidatar foi o Sr. 

Antônio da Conceição Sobrinho, eleito sem nenhuma objeção dos presentes. Logo depois, foram indicados os Senhores Ennio Dubar rá de Fátima 

Xavier Ferreira e Jevaldo Lima Carneiro para os cargos de 1º e 2º Secretários, respectivamente. A nova Presidente, Sra. Patrí cia Ferreira, agradeceu a 

gestão do Sr. Jevaldo Lima e a oportunidade de agora estar à frente deste Conselho. Sem mais para o momento, a reunião foi en cerrada, e lavrada a 

Ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada. Bom Jardim/MA, 07 de agosto de 2024.
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SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - ATOS DO EXECUTIVO - ATA: 04/2024

ATA Nº 04/CMDCA/BJ/2024

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, no Auditório da Prefeitura Municipal de Bom Ja rdim/MA, foi 

realizada a reunião para a eleição dos novos membros da Sociedade Civil para compor o Conselho Municipal dos Direitos da Cria nça e do 

Adolescente. O Presidente do Conselho iniciou a reunião com uma oração, em seguida agradeceu pela oportunidade que teve de es tar Presidente do 

CMDCA por dois anos e desejou as boas -vindas aos pretensos novos conselheiros. Logo após, a Sra. Elizeth Meireles falou sobre a mudança do 

Conselho e afirmou que é uma grande responsabilidade, mas que é uma responsabilidade para todos. Posteriormente passou a pala vra ao Sr. Ennio 

Dubarrá, que agradeceu a gestão do Pr. Isaías como Presidente e ponderou que o papel deste Conselho é de suma importância, po is visa garantir os 

direitos das crianças e dos adolescentes, falou também sobre o funcionamento do Conselho, bem como, da sua composição estrutu ral: 5 cadeiras são 

ocupadas pelo Poder Público, por meio de indicação e 5 cadeiras são ocupadas por representantes da Sociedade Civil, por meio de um processo de 

escolha. Explicou como aconteceria a votação, que seria por meio de cédulas depositadas em uma urna. Frisou que a quantidade de entidades 

inscritas foi a mesma quantidade de vagas. Desta forma, iniciou a votação, que teve como resultado: Igreja Evangélica Ministé rio Apostólico IDE: 

quatro votos; Associação Beneficente Bom Samaritano: três votos; Igreja Evangélica Assembleia de Deus: três votos; Primeira I greja Batista em 

Bom Jardim: dois votos. Como resultado, todas as Organizações inscritas foram eleitas para o biênio 2024/2026. Sem mais para o momento, a 

reunião foi encerrada, e lavrada a Ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada. Bom Jardim/MA, 16 de maio de 2024.
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SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - ATOS DO EXECUTIVO - ATA: 06/2024

ATA Nº 06/CMDCA/BJ/2024

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às 10:25, no Gabinete da Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA, ocorreu a reunião 
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para posse dos novos membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, bem como, para a eleição da mesa diretora para o 

biênio 2024/2026. O então Presidente, Pr. Isaías, iniciou com uma oração e agradeceu o período em que esteve como presidente. Em seguida, passou 

a palavra para a Prefeita do Município, Christiane Varão, que enfatizou a importância de zelar pelas crianças e adolescentes, agradeceu a gestão do 

Pr. Isaías como presidente do CMDCA e a relevância dele para o município. Em seguida, entregou a portaria nomeando os novos m embros do 

CMDCA. Ato contínuo, afirmou que sua indicação para a nova presidência não poderia ser outra pessoa senão o Sr. Ennio Dubarrá , que já vem nesta 

luta em prol das crianças e adolescentes há muitos anos. Em seguida, todos se apresentaram, falando seus nomes e a Organizaçã o a qual 

representam. Logo depois iniciou o processo de escolha para Vice -presidente e 1º Secretário, únicos suscetíveis a tal processo, uma vez que os cargos 

de Presidente e 2º Secretário seriam indicados pelo Chefe do Poder Público. Para o cargo de Vice -presidente, a única pessoa a se candidatar foi o Sr. 

Marcos André de Sousa Santos, representante da Igreja Adventista, o qual foi eleito por unanimidade dos votos dos Conselheiro s presentes. Para o 

cargo de 1º Secretário, a única pessoa a se candidatar foi o Sr. Antônio da Conceição Sobrinho, eleito sem nenhuma objeção do s presentes. Logo 

depois, a Prefeita indicou a Sra. Francilucia da Conceição para o cargo de 2º Secretário. Ao finalizar esta parte, o novo Pre sidente, Sr. Ennio Dubarrá 

de Fátima Xavier Ferreira, agradeceu a gestão do Pr. Isaías e a oportunidade de agora estar à frente deste Conselho. Sem mais para o momento, a 

reunião foi encerrada, e lavrada a Ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada. Bom Jardim/MA, 04 de junho de 2024.
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